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Stima degli angoli

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

Quale risposta
corrisponde a L ABC?

A 19°
B. 63°
C. 152°
D. 42°
4) A

Quale risposta
corrisponde a L ABC?

A. 54°
B. 90°
C. 150°
D. 16°

7)

Quale risposta
corrisponde a L. ABC?

A. 145°
B. 110°
C. 20°
D. 60°

2)

Quale risposta
corrisponde a L. ABC?

A. 18°
B. 71°
C. 41°
D. 170°

5)

A B C

<€ >

Quale risposta
corrisponde a L ABC?

A. 21°
B. 93°
C. 180°
D. 59°

8) A

Quale risposta
corrisponde a L ABC?

A. 110°
B. 16°
C. 148°
D. 41°

Ny

Quale risposta
corrisponde a L KLM?

A. 161°
B. 30°
C. 105°
D. 4°

6)

c

Quale risposta
corrisponde a L KLM?

A. 153°
B. 5°

C. 126°
D. 30°

9

K

Quale risposta
corrisponde a L KLM?

A. 10°
B. 49°

C. 122°
D. 160°

Risposte
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Stima degli angoli Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3)
M 1 D
C C K L C
Quale risposta Quale risposta Quale risposta 2.
corrisponde a L ABC? corrisponde a L. ABC? corrisponde a L KLM?
A, 19° A 18° A. 161° 3. B
B. 63° B. 71° B. 30°
C. 152° C. 41° C. 105° 4. B
D. 42° D. 170° D. 4°
5. C
6. A
4) A 5) 6) 7. D
8. A
C A B C, K L
Quale risposta Quale risposta Quale risposta C
corrisponde a L ABC? corrisponde a L ABC? corrisponde a L KLM? %
A. 54° A. 21° A. 153°
B. 90° B. 93° B. 5°
C. 150° C. 180° C. 126°
D. 16° D. 59° D. 30°
7 8) A 9)
C C K
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a L. ABC? corrisponde a L ABC? corrisponde a L KLM?
A. 145° A. 110° A. 10°
B. 110° B. 16° B. 49°
C. 20° C. 148° C. 122°
D. 60° D. 41° D. 160°
1-9 |89[78|67]56]44]33]22]11] 0 |

:Matematlc]a www.CommonCoreSheets.it 7




	Worksheet
	Answer Key

